

3 АИОН 1974

ГАСТРОЛИ ТЕАТРА ИМЕНИ ГОРЬКОГО

В крупнейшем индустриальном центре Украины — городе Запорожье — закончились гастроли Ростовского областного театра имени М. Горького. Коллектив театра привез сюда 10 лучших своих работ. Особенно горячо были приняты «Трудовой хлеб» А. Н. Островского, «Валентин и Валентина» М. Рощина, «Такси — в течение получаса» Г. Рябкина и другие спектакли.

Каждое выступление на запорожской земле, каждая встреча с трудящимися промышленных предприятий свидетельствовали о большом успехе донских артистов. Высоко оценила спектакли ростовчан и критика.

В течение июля коллектив театра будет работать в Таганроге, Неклиновском, Куйбышевском и Матвеево-Курганском районах. В августе — гастроли в Харькове.